В рамках муниципальной инновационной площадки «Школа - образовательный и социокультурный центр» 11 марта 2020 года в МОУ «Приволжская СОШ» был организован республиканский семинар по теме «Использование возможностей социума в реализации учебных и воспитательных задач в соответствии с ФГОС».

Одной из приоритетных задач школы является создание необходимых и полноценных условий для личностного развития каждого ребёнка. люди, образованные, мобильные которые нужны самостоятельно принять решение в ситуации выбора межкультурному взаимодействию. Поэтому сейчас актуальна проблема поиска новых принципов организации образовательной системы социума, внедрения инновационных моделей взаимодействия, определения новых более эффективных форм взаимодействия с возможными социальными партнерами, использования педагогических ресурсов социального окружения.

Учителем- логопедом школы А.М.Зининой и педагогом- психологом О.В.Молодцовой была организована встреча с участниками- партнерами социума. Круглый стол «Навстречу друг к другу», а именно в таком формате была организована встреча с родителями учащихся с ОВЗ, заведующей отделением социального обслуживания граждан ГБУ РМЭ «КЦСОН» в Волжском районе — Лариса Дмитриевна Спиридонова, педагогом — психологом, методистом МБУ ДО «ЦППМСС «Доверие» - Снежанна Викторовна Кузьмина.

Главная цель встречи: повышение психолого- педагогоческой компетентности родителей по вопросам воспитания, развития и социализации детей с ОВЗ и детей- инвалидов в реализации учебных и воспитательных задач в соответствии с требованиями ФГОС, а также повышение роли семьи и ее значения в жизни ребенка.

## Основные задачи:

- 1. Создание условий для сотрудничества и эффективного взаимодействия участников в сфере воспитания и обучения детей с ОВЗ, детей-инвалидов.
- 2. Совместно с родителями рассмотреть вопросы обучения и воспитания детей в рамках реализации ФГОС.
- 3. Показать родителям важность сохранения эмоциональной поддержки контакта в семье для жизни и развития ребенка.
- 4. Продолжать дальнейшее совершенствование в организации сетевого взаимодействия педагогов ОУ, социальной защиты населения, медицинских организаций и родителей детей с ОВЗ и детей- инвалидов, общественных организаций.

Встреча участников данного мероприятия прошла в теплой, дружественной обстановке. Каждый поделился опытом работы, подробно обсудили успехи и наметили планы на будущее.

Надеемся, что такие встречи будут организованы и в будущем. Ведь самое главное в нашей жизни — это наши дети!!! Мы, взрослые, постараемся сделать жизнь детей счастливой, светлой, надежной.





